

政府继续进行搬迁新首都立法和建设 计委部长称需要15年才能完成



(本报讯) 国家发展规划部 (Bappenas) 估计, 在东加里曼丹建设印尼新首都需要二十年时间, 这表明该项目将远远超出佐科总统目前和最后的五年任期。

Bappenas负责人 Suharso Monoarfa 周三告诉国会, 该机构估计搬迁需要 15 到 20 年的时间, 包括所需的一切要求。同时担任国家发展规划部长的 Suharso 表示, 该机构将把近二十年的发展时期分为几个阶段, 每个阶段都有自己的任务和时间表。

该市将占地 256,000 公顷, 位于北

Penajam Paser 和 Kutai Kartanegara 的东加里曼丹地区。作为未来的首都, 它将减轻雅加达的一些压力, 雅加达目前既是印尼的行政中心, 也是商业中心。根据目前的计划, 该项目将耗资 466 万亿印尼盾 (327 亿美元), 其中只有约 19% 来自国家预算。

“我想明确表示, 不可能在两年、三年或四年内通过魔术建立新首都。在 Bappenas 的总体规划中, 估计此举将需要 15 至 20 年的时间才能完成,” Suharso 在与国会的一次会议上说。他补充说, 该机构已经完成了搬迁法案的

草案, 因为现行法律明确规定雅加达为合法的首都。一旦该法案获得通过, 政府将组建一个机构, 其唯一目的是负责建设新首都。

他说, 为了应对新冠病毒大流行, 该机构还对该计划进行了几项调整。

“我们在适应首都面对疫情。”新首都项目被一些人称赞为克服爪哇与印尼其他地区之间经济差距的灵丹妙药。政府还旨在吸引更多投资到印尼, 并随着发展促进印尼经济发展。

与此同时, 一些分析人士对该计划表示怀疑, 他们说这是佐科总统希望为自己留下遗产的愿望所驱动。其他人批评该项目使遭受房地产市场停滞的房地产大亨以及将土地用于采矿和种植的特许权所有者

受益。

政府计划到 2024 年将其行政中心迁至东加里曼丹, 包括在独立日举行升旗仪式。今年, 政府打算制定总体规划和技术细节, 以及建设基础设施。但是, 随着政府将重点转向新冠病毒疫情, 该计划于 2020 年 9 月搁置。总统宣布该计划将于 8 月 28 日恢复, 因为每日感染人数正在下降。

报道 7 月 30 日援引财政部信息称, 政府已为 2021 年的新首都项目拨款 1.7 万亿印尼盾, 用于四个部门, 即公共工程和住房部、交通部、环境和林业部、和土地和空间规划部。

规划部地区发展部副部长 Rudy Prawiradinata 周五告诉《雅加达邮报》, 2022 年的预算尚未确定, 因为一旦该项目的法案获得通过, 将决定

具体的拨款。

在周三的会议上, Suharso 还告诉国会议员, 作为应对长期疫情而做出的预算调整的一部分, 该机构已四次削减资金。

因此, 他补充说, 国家规划部一些支出, 特别是咨询和专业知识的支出被打乱了, 并指出这笔支出来自同样的预算分配, 也用于从新首都建设总体规划咨询的知名公司采购服务。

尽管疫情造成了困难, 但 Suharso 向国会保证, 该项目可以按计划继续进行。他表示, 这座新城市将融入许多雄心勃勃的方案, 使其成为一座面向世界开放的绿色未来城市。

“希望它没有停止的风险; 毕竟, 这是一个城市发展项目,” Suharso 说。(完)

(莉丽)

“塔利班显然跟他们的敌人一样惊讶”

据英国《卫报》网站 8 月 31 日报道, 塔利班用枪声庆祝全面控制阿富汗的第一天。最后一架美军运输机离开, 标志着美国参与时间最长的战争最终迎来耻辱的惨败。

报道称, 现在, 塔利班控制范围超过

了 2001 年秋季。当时一支强大的抵抗力量仍然控制着阿富汗北部大片区域。如今, 反对塔利班的武装主要龟缩在首都喀布尔以北的潘杰希尔省。塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德发表视频声明说: “现在是愉快的胜利时刻。”

完成征服工作后, 塔利班现在必须考虑如何统治一个极度贫困、旱灾严重、一夜之间丧失大批受教育精英的国家。有医生和公务员冒着生命危险逃离阿富汗, 因为他们非常惧怕塔利班的统治。

报道称, 塔利班

指挥官已经认识到前方的挑战, 甚至在占领喀布尔之前就秘密联络一些重要人物, 希望他们加入未来的政府。报道称, 塔利班成员显然跟他们的敌人一样惊讶于喀布尔 (前阿富汗政府) 会那么快崩溃, 并没有准备好在一夜之间

接管政府。他们排除了实行“西方民主”的可能性, 承诺建立“包容性”政府, 会见了曾经兵戎相见的国内政治人物, 包括前总统哈米德·卡尔扎伊, 但迄今为止塔利班仍未拿出建立新政权的具体方案。

参考消息